



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35)3701-9262 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL

### Onde se lê:

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 18/04/2024 a 30/09/2024, por meio da internet, conforme orientações contidas no link: <https://facepevirtual.org.br/facepe/disfuncoes-do-assoalho-pelvico/>

### Leia-se:

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 18/04/2024 a **23/10/2024**, por meio da internet, conforme orientações contidas no link: <https://facepevirtual.org.br/facepe/disfuncoes-do-assoalho-pelvico/>

## ANEXO I CRONOGRAMA

### Onde se lê:

Inscrições	18/04/2024 a 30/09/2024	Inscrições e Recursos: conforme orientações da FACEPE Divulgação dos Resultados: UNIFAL-MG e FACEPE Matrícula: Sistema de Inscrições da Pós-Graduação
------------	-------------------------	---

### Leia-se:

Inscrições	18/04/2024 a <b>23/10/2024</b>	Inscrições e Recursos: conforme orientações da FACEPE Divulgação dos Resultados: UNIFAL-MG e FACEPE Matrícula: Sistema de Inscrições da Pós-Graduação
------------	--------------------------------	---

Processo de inscrição e matrícula realizado no formato *online*, por meio dos links de acesso.

#### **Informações adicionais e divulgações de resultados:**

Site PRPPG/UNIFAL-MG: <https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>

Site FACEPE <https://facepevirtual.org.br/facepe/disfuncoes-do-assoalho-pelvico/>



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Professor do Magistério Superior**, em 01/10/2024, às 09:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1356376** e o código CRC **79AD84D7**.